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ATA DA 74a. SESSÃO, EM 04.09.2004

Sessão Ordinária
As dezesseis horas do dia quatro de setembro do ano de dois mil e quatro, nesta 
cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os Excelentíssimos 
Desembargadores Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, Presidente; Zamir 
Machado Fernandes, Vice-Presidente; Gustavo Paes de Andrade; Célio Avelino 
de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor Regional Eleitoral; José 
Maria Lucena; Carlos Frederico Gonçalves de Moraes e a Dra. Maria do Socorro 
Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia Regina Gomes de 
Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, 
passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

MANDADO DE SEGURANÇA N° 307 - Classe 3
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes. Redistribuído ao
Desembargador Zamir Fernandes.
ASSUNTO: Mandado de Segurança, com PEDIDO LIMINAR, para 
suspender a decisão do Juiz da Propaganda do Recife, nos autos da 
Representação n° 65/2004, bem como conferir efeito suspensivo ao Recurso 
Eleitoral interposto da referida decisão, para fazer cessar de imediato a 
veiculação de mensagem dita caluniosa exibida no programa da coligação 
recorrida sob a forma de inserções.
IMPETRANTE(S): BERENICE VILANOVA DE ANDRADE LIMA 
ADVOGADOS: Humberto Cabral Vieira de Melo
IMPETRADO(S): JUIZ COORDENADOR DA PROPAGANDA ELEITORAL 
EM RECIFE
Decisão: “Preliminar e unanimemente, reconheceu-se a prevenção do Des. 
Zamir Fernandes, determinando-se a redistribuição do Recurso e dos 
processos conexos.”

RECURSO ELEITORAL N° 6000 - Classe 6 
ORIGEM: SANTA MARIA DA BOA VISTA - PE 
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre contra decisão que determinou o cancelamento di 
filiação ao PMDB, por duplicidade com o PP.
RECORRENTE(S): JORGE REGIS BARBOSA DOS SANTOS, candidato ao 
cargo de Vereador pelo PMDB 
ADVOGADOS: Paulo José Ferraz Santana 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso.
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RECURSO ELEITORAL N° 6100 - Classe 6
ORIGEM: ABREU E LIMA - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorrem da decisão que declarou a Coligação Frente 
Trabalhista Liberal(PFL/PT do b) INAPTA pra requerer o Registro de 
Candidatura, considerando APTO o Partido da Frente Liberal pra requerer 
o Registro de seus candidato indicados (Destituição de Diretório). 
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO FRENTE TRABALHISTA LIBERAL 
(PFL/PT DO B); PARTIDO TRABALHISTA DO BRASIL - PT DO B 
ADVOGADOS: Lítio Tadeu Costa Rodrigues dos Santos 
RECORRIDO(S): PARTIDO DA FRENTE LIBERAL - PFL 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6187 - Classe 6
ORIGEM: LAJEDO - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Edison José Quintino da 
Silva ao cargo de vereador pela Coligação Muda Lajedo (art. Io, I, g, LC 
64/90)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): EDISON JOSÉ QUINTINO DA SILVA, candidato ao cargo 
de vereador pelo PSDB
ADVOGADOS: Washington Luiz Cadete da Silva, Washington Luiz Cadete 
Júnior, Bruno Siqueira França
Decisão: “Unanimemente, rejeitaram-se os Embargos de Declaração.”

RECURSO ELEITORAL N° 6190 - Classe 6
ORIGEM: PAULISTA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Ivanildo Rodrigues Silva 
ao cargo de vereador pelo PMDB
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO PARLAMENTAR POR
PAULISTA (PMDB/PFL/PP), por seu representante legal; PARTIDO DO 
MOVIMENTO DEMOCRÁTICO BRASILEIRO - PMDB, por seu president 
Edmilson Adolpho Speck
ADVOGADOS: Geraldo de Oliveira Santos Neves, Hughenne Melo, Luci 
Browne, Lorena Cabral Veras, Maria Adélia Porto Ataíde 
RECORRIDO(S): IVANILDO RODRIGUES SILVA, candiddto ao cargo de 
vereador pelo PMDB 
ADVOGADA: Luíza Maria de Araújo
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. ”



0478
3 410

RECURSO ELEITORAL N° 6212 - Classe 6
ORIGEM: OLINDA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que: 1) DEFERIU o pedido isolado dos 
candidatos do PRTB ao cargo de vereador; 2) INDEFERIU a Coligação 
proporcional entre o PRTB e PHS.
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR OLINDA, pelo representante 
legal; PARTIDO RENOVADOR TRABALHISTA BRASILEIRO, pelo Pres.da 
Comis. Provis. Munic., Rosildo da Silva Pires 
ADVOGADOS: Ada Ney Agra Coutelo
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO FRENTE DA RECONSTRUÇÃO DE 
OLINDA;
ADVOGADOS: Ricardo Uchôa Cavalcanti Filho, Ernesto gonçalo Cavalcanti, 
Gilberto Roberto de Lima Júnior
RECORRENTE(S): ; PARTIDO HUMANISTA DA SOLIDARIEDADE, por 
seu representante legal
RECORRIDO(S): SÉRGIO FERNANDO VIENA FIALHO, presidente da 
Comissão Provisória Municipal do PRTB
Decisão: “Unanimemente, afastou-se a questão de ordem de apensamento dos 
autos e, no mérito, deu-se provimento parcial ao recurso, considerando 
válida a Convenção realizada no dia 28.06.2004.”

RECURSO ELEITORAL N° 6240 - Classe 6
ORIGEM: ITAMARACÁ - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Da decisão que, julgando procedente impugnação, INDEFERIU 
o registro de candidatura de Marcos Augusto Cordeiro dos Santos ao cargo 
de prefeito pelo PSDB (contas rejeitadas).
RECORRENTE(S): MARCOS AUGUSTO CORDEIRO DOS SANTOS, 
candidato a prefeito pelo PSDB
ADVOGADO: Ydigoras Ribeiro de Albuquerque, Carlos Manoel Barbosa 
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
Decisão: “Por maioria de votos, foram rejeitados os Embargos de 
Declaração. Ausente, momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

RECURSO ELEITORAL N° 6286 - Classe 6 
ORIGEM: BELÉM DO SÃO FRANCISCO - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura aó cargo de Vice- 
Prefeito pelo PSDB (Contas Rejeitadas - art. Io, I, g da LC 64/90)) 
RECORRENTE(S): MANOEL DE ARAÚJO CARVALHO, candidato ao cargo 
de Vice-Prefeito pelo PSDB 
ADVOGADOS: Paulo José Ferraz Santana 
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
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Decisão: “Unanimemente, rejeitaram-se os Embargos de Declaração. 
Ausente, momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6290 - Classe 6
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que: 1) INDEFERIU a Coligação PHS/PCO 
por considerar ilegítima a Comissão Provisória do PCO que convocou e 
deliberou sobre candidaturas do pleito de 2004; 2) INDEFERIU o pedido de 
Registro de Candidatura dos candidatos filiados ao PHS, como partido 
isolado.
RECORRENTE(S): PARTIDO HUMANISTA DA SOLIDARIEDADE - PHS;
MARITZ MENDES BARROS
ADVOGADOS: José Foerster Júnior
RECORRIDO(S): COMISSÃO ESTADUAL DO PCO
ADVOGADOS: Alexandre Gallo
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso interposto pela 
Sra. Maritz Mendes Barros e deu-se provimento parcial ao Recurso do PHS. 
Ausente, momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6293 - Classe 6
ORIGEM: PAULISTA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que DEFERIU os pedidos de Registro de 
Candidatura da Coligação Parlamentar Por Paulista e do PMDB , com a 
exclusão do Partido Progressista - PP
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO PARLAMENTAR POR
PAULISTA, (PMDB/PFL/PP); PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO 
BRASILEIRO - PMDB
ADVOGADOS: Geraldo de Oliveira Santos Neves, Hughenne Melo, Luciana 
Browne, Lorena Cabral Veras, Adélia Ataíde
Decisão: “Por maioria de votos, negou-se provimento ao recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6294 - Classe 6
ORIGEM: PAULISTA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que DEFERIU o pedido de Registro 
Candidatura isolado, dos candidatos do Partido Progressista - PP ao cargo de 
vereador, excluindo o mesmo da Coligação União Parlamentar Por Paulista 
formada pelo PMDB e PFL.
RECORRENTE(S): PARTIDO PROGRESSISTA - PP, pelo representante legal 
ADVOGADOS: Márcio José Alves de Souza, Carlos Henrique Vieira de 
Andrada, Maurício de Fontes Oliveira, Paulo Roberto Fernandes Pinto Júnior, 
Liliane Cavalcanti Barreto Campello, Eraldo Prado Pedrosa Filho
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RECURSO ELEITORAL N° 6305 - Classe 6
ORIGEM: GRAVATÁ - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pelo PP (Nulidade da Convenção)
RECORRENTE(S): LUIZ MANOEL DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PP
ADVOGADA Ivete Jurema Esteves de Lacerda
RECORRIDO(S): JOSÉ RAMOS DA CUNHA PEDROSA, candidato ao cargo 
de vereador pelo PP
ADVOGADA: José Avelar Coelho Caribé
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
momentaneamente, Des. Zamir Fernandes. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6311 - Classe 6
ORIGEM: SURUBIM - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura deJosé Arruda ao cargo de 
Prefeito pela Coligação Todos Por Surubim (Contas Rejeitadas - art. Io, I, 
"g", LC 64/90)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO SURUBIM EM PRIMEIRO LUGAR; 
ADVOGADOS: Marguerithe do Rego Barros Penna 
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): JOSÉ ARRUDA, candidato ao cargo de Prefeito pelo PSDC 
ADVOGADOS: Ignácio Raphael de Souto Júnior
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento a ambos os Recursos.”

RECURSO ELEITORAL N° 6323 - Classe 6
ORIGEM: TUPARETAMA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnações, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Coligação União por Tuparetama - PDT/PT/PTB/PMDB (Dualidade de
Convenções) )'/'
RECORRENTE(S): PEDRO ROMERO PERAZZO LEITE, candidato ao car 
de vereador pelo PDT
ADVOGADOS: Bartolomeu Brasiliano de Melo
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR TUPARETAMA CONTINUA, 
por seu representante; JOÃO FELIPE LEITE DE SOUZA, candidato ao cargo de 
Prefeito pelo PDT, em causa própria
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RECURSO ELEITORAL N° 6324 - Classe 6
ORIGEM: TUPARETAMA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnações, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura Ailton Miguel da Silva ao 
cargo de vereador pela Coligação União Por Tuparetama - 
PDT/PT/PTB/PMDB (Dualidade de Convenções)
RECORRENTE(S): PEDRO ROMERO PERAZZO LEITE, candidato ao cargo 
de vereador pelo PDT
ADVOGADOS: Virgínia Ramos Galvão, Francisco Cavalcanti de Petribú, Murilo 
Ramos Galvão
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR TUPARETAMA CONTINUA, 
por seu representante; AILTON MIGUEL DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PDT
ADVOGADOS: João Felipe Leite de Souza, Argemiro Leite de Souza 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6329 - Classe 6
ORIGEM: MIRANDIBA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Da decisão que, julgando procedente Impugnação, INDEFERIU 
o registro de candidatura do sr. Clodoaldo Rodrigues Limeira ao cargo de 
vereador pelo PC do B (LC 64/90, art. Io, II, g).
RECORRENTE(S): CLODOALDO RODRIGUES LIMEIRA, candidato a 
vereador pelo PC do B.
ADVOGADO: Graciano de Lira Rocha, Fernando da Cruz Parente Júnior 
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
Decisão: “Por maioria de votos, negou-se provimento ao Recurso. Designado 
para lavrar o acórdão o Des. Carlos Moraes.”

RECURSO ELEITORAL N° 6331 - Classe 6
ORIGEM: OLINDA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Da decisão que, julgando procedente impugnação apresenl 
pelo MPE, indeferiu o registro de candidatura de Nivaldo Machado ao cí

de Vice- Prefeito, em razão da falta de desimcompatibilização(LC art. Io, 
a). l/
RECORRENTE(S): NIVALDO RODRIGUES MACHADO FILHO, candidato 
a vice-prefeito/Coligação Frente pela Reconstrução de Olinda 
ADVOGADOS: Ricardo Uchôa Cavalcanti Filho 
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL.
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se a preliminar de nulidade por falta de
fun
pre
acó



0482
7 414

RECURSO ELEITORAL N° 6335 - Classe 6
ORIGEM: VICÊNCIA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Da decisão que, julgando improcedente impugnação, deferiu o 
registro de Telma Lúcia Andrade Ataíde, candidata ao cargo de prefeita pelo 
PT.
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): TELMA LÚCIA ANDRADE ATAÍDE, candidata ao cargo 
de prefeita pelo PT
ADVOGADA: Analene Maria de Santana
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6337 - Classe 6
ORIGEM: BUIQUE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Arquimedes Guedes 
Valença ao cargo de Prefeito pela Coligação Unidos Trabalhando Por Buique 
- PDT/PTB/PMDB/PSL/PSDC/PRONA ( Improbidade Administrativa) 
RECORRENTE(S): PARTIDO POPULAR SOCIALISTA - PPS; PARTIDO 
DOS TRABALHADORES - PT; PARTIDO LIBERAL - PL; JOSÉ RÔMULO 
PADILHA DE ALMEIDA, candidato ao cargo de vereador pelo PPS 
ADVOGADOS: Manoel Modesto de Albuquerque Neto
RECORRIDO(S): ARQUIMEDES GUEDES VALENÇA, candidato ao cargo de 
Prefeito pelo PMDB
ADVOGADOS: Luiz Carlos Coelho Neves
Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao Recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6349 - Classe 6
ORIGEM: TUPANATINGA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pelo PT (Ausência de Filiação Partidária)
RECORRENTE(S): LINDALVA JOVELINA DA CONCEIÇÃO, candidata 
cargo de vereadora pelo PT
ADVOGADOS: Manoel Modesto de Albuquerque Neto 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6370 - Classe 6 
ORIGEM: TERRA NOVA - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedentes Impugnações, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de Prefeito 
pela Coligação União Por Terra Nova - PFL/PP/PTB/PL (̂art. Io, I, g, LC 
64/90)
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RECORRENTE(S): PEDRO FREIRE DE CARVALHO, candidato ao cargo de 
Prefeito pelo PFL
ADVOGADOS: Paulo José Ferraz Santana, Fábio Leite Clementino 
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNIÃO PELA JUSTIÇA SOCIAL 
(PMDB/PTC/PSL); AMANCIO DE SÁ ARAÚJO, candidato ao cargo de Prefeito 
pela Coligação supra 
ADVOGADO: Leonardo da Luz Parente
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

RECURSO ELEITORAL N° 6371 - Classe 6
ORIGEM: AMARAJÍ - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedentes Impugnações, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Antônio Carlos 
Agostinho ao cargo de vereador pela Coligação Frente Popular Por Amor a 
Amaraji - PMDB/PFL (Convenção Irregular)
RECORRENTE(S): EDNALDO SILVEIRA DE ANDRADE, filiado ao PFL; 
PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO - PTB, através de sua presidente, 
Jacilda Gouveia da Silva 
ADVOGADO: José Taveira de Souza,
RECORRIDO(S): ANTÔNIO CARLOS AGOSTINHO, candidato ao cargo de 
vereador pelo PFL;
ADVOGADOS: Anna Karollina Pinto Thaumaturgo., Rodrigo Rangel Maranhão, 
Walleska Vila Nova
RECORRIDO(S): AMANCIO DE SÁ ARAÚJO, candidato ao cargo de Prefeito 
pela Coligação supra
ADVOGADOS: Leonardo da Luz Parente
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. ”

. /RECURSO ELEITORAL N° 6372 - Classe 6
ORIGEM: AMARAJÍ - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedentes Impugnações, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Cristiano José da Silva ao 
cargo de vereador pela Coligação Frente Popular Por Amor a Amaraji - 
PMDB/PFL (Convenção Irregular)
RECORRENTE(S): EDNALDO SILVEIRA DE ANDRADE, filiado ao PFÇ; 
PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO - PTB, através de sua presidente, 
Jacilda Gouveia da Silva 
ADVOGADOS: José Taveira de Souza
RECORRIDO(S): CRISTIANO JOSÉ DA SILVA, candidato, ao cargo de 
vereador pelo PFL
ADVOGADOS: Anna Karollina Pinto Thaumaturgo, Rodrigo Rangel Maranhão, 
Waleska Vila Nova
Decisão: “Unanimemente, neeou-se provimento ao Recurst
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RECURSO ELEITORAL N° 6378 - Classe 6
ORIGEM: CAPOEIRAS - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU os pedidos de Registro de 
Candidatura de Maria do Carmo da Silva do PPS ao cargo de vereador, por 
considerar o partido inabilitado a participar das eleições de 2004 (Convenção 
Partidária - Lei n° 9.504/97)
RECORRENTE(S): PARTIDO POPULAR SOCIALISTA - PPS, por seu 
representante legal
ADVOGADOS: Washington Luiz Cadete da Silva, Washington Luiz Cadete 
Junior, Wellington Cadete da Silva 
RECORRIDO(S): LUIZ PEREIRA DE MELO 
ADVOGADOS: Pedro de Assis Lourenço Gomes
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se a preliminar de intempestividade e, no 
mérito, negou-se provimento ao recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6379 - Classe 6
ORIGEM: CAPOEIRAS - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pelo PPS, por considerar o PPS 
inabilitado a participar do pleito eleitoral de 2004 (Convenção - Lei n° 
9.504/97)
RECORRENTE(S): JERÔNIMO CARNEIRO DOS SANTOS, candidato ao
cargo de vereador pelo PPS
ADVOGADOS: Washington Luiz Cadete da Silva, Washington Luiz Cadete 
Junior, Wellington Cadete da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6380 - Classe 6
ORIGEM: CAPOEIRAS - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro 
Candidatura ao cargo de vereador pelo PPS, por considerar o PP: 
inabilitado a participar do pleito eleitoral de 2004 (Convenção - Lei n° 
9.504/97)
RECORRENTE(S): JOSÉ ERINALDO DOS SANTOS, candidato ao cargo de 
vereador pelo PPS
ADVOGADOS: Washington Luiz Cadete da Silva, Washington Luiz Cadete 
Junior, Wellington Cadete da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso.”



0485
10 417

RECURSO ELEITORAL N° 6381 - Classe 6
ORIGEM: CAPOEIRAS - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pelo PPS, por considerar o PPS 
inabilitado a participar do pleito eleitoral de 2004 (Convenção - Lei n° 
9.504/97)
RECORRENTE(S): JOAQUIM MANOEL DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PPS
ADVOGADOS: Washington Luiz Cadete da Silva, Washington Luiz Cadete 
Junior, Wellington Cadete da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6382 - Classe 6
ORIGEM: CAPOEIRAS - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pelo PPS, por considerar o PPS 
inabilitado a participar do pleito eleitoral de 2004 (Convenção - Lei n° 
9.504/97)
RECORRENTE(S): JOSÉ IVO DE GODOY, candidato ao cargo de vereador 
pelo PPS
ADVOGADOS: Washington Luiz Cadete da Silva, Washington Luiz Cadete 
Junior, Wellington Cadete da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6383 - Classe 6
ORIGEM: CAPOEIRAS - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pelo PPS, por considerar o PPS 
inabilitado a participar do pleito eleitoral de 2004 (Convenção - Lei n° 
9.504/97)
RECORRENTE(S): JOSÉ OLÍMPIO DE LIMA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PPS
ADVOGADOS: Washington Luiz Cadete da Silva, Washington Luiz Cadete 
Junior, Wellington Cadete da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6385 - Classe 6 
ORIGEM: BELÉM DE MARIA - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de Prefeito 
pelo PL (Inelegibilidade - Parentesco por afinidade - art. 14, § 7o, CF)
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RECORRENTE(S): WILSON DE LIMA E SILVA, candidato ao cargo de 
Prefeito pelo PL
ADVOGADOS: Bartolomeu Pereira Mendonça, Leonardo Di Paula Gomes Cruz, 
FRANCISCO BORGES DA SILVA, André Luiz Correia de Paiva, Guilherme 
Aristóteles Uchôa C. Pessoa de Melo, Golbery Lopes Lins, Rivadávia Brayner 
Castro Rangel, Hélio Melo Lima
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Unanimemente, rejeitaram-se os Embargos de Declaração.
Ausente, momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

RECURSO ELEITORAL N° 6388 - Classe 6
ORIGEM: TORITAMA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU os pedidos de Registro de Candidatura dos candidatos 
recorrentes ao cargo de vereador pela Coligação PP/PMN (Validade da 
Convenção - Lei n° 9.504/97)
RECORRENTE(S): JOÃO JANILSON DE MOURA NETO; ALEX 
MARQUES FERREIRA; JOSÉ PEDRO DA SILVA; MARIA DAS NEVES DE 
SOUZA LIMA, candidatos ao cargo de vereador pelo PP
ADVOGADOS: Adolfo Maia Ferreira Tavares, Gustavo Rocha de Moraes, 
Camillo Steiner de Moura, Cleber Cezar de Assis e Silva 
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO COMPROMISSO COM O POVO; JOSÉ 
SIMPLÍCIO NETO, presidente da Comissão Provisória do PP 
, Willian Walter Santos
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso”

RECURSO ELEITORAL N° 6389 - Classe 6
ORIGEM: CABO DE SANTO AGOSTINHO - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pelo PT do B, considerando a necessidade 
da exclusão de candidato pro exceder número legal permitido em Lei. 
RECORRENTE(S): FRANCISCO DE ASSIS OLIVEIRA, candidato ao cargo 
de vereador pelo PT do B
ADVOGADO: João Batista de Moura, Cláudia do Carmo Coelho 
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso. Ausentei, 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

RECURSO ELEITORAL N° 6390 - Classe 6
ORIGEM: PAULISTA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que DEFERIU os pedidos de Registro de 
Candidaturas Majoritárias da Coligação União Por Paulista (Validade da 
Ata da Convenção - Lei n° 9.504/97)
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RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PAULISTA MERECE O MELHOR, por seu 
representante legal
ADVOGADOS: José Freire de Almeida Júnior
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR PAULISTA, por seu 
representante legal
ADVOGADOS: Geraldo de Oliveira Santos Neves 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6394 - Classe 6 
ORIGEM: CABO DE SANTO AGOSTINHO - PE 
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnações, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de Prefeito 
pelo PRTB (Dupla Filiação Partidária - PRTB/PTC)
RECORRENTE(S): PAULO FARIAS DO MONTE, candidato ao cargo de 
Prefeito pelo PRTB
ADVOGADOS: José Marcelo Pereira Barbosa,
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL;
RECORRIDO(S): PARTIDO TRABALHISTA CRISTÃO 
ADVOGADOS: João Batista de Moura
Decisão: “Por maioria de votos, negou-se provimento ao recurso. Designado o 
Des. José Maria Lucena para lavrar o acórdão.”

RECURSO ELEITORAL N° 6396 - Classe 6
ORIGEM: IPOJUCA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Luiz Roberto de Souza Pires ao cargo de vereador pela 
Coligação União Por Ipojuca (Número de candidatura por sexo - Lei n° 
9.504/97)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR IPOJUCA
(PMDB/PFL/PP/PRTB/PL), por seus Delegados; LUIZ ROBERTO DE SOUZA 
PIRES, candidato ao cargo de vereador pelo PMDB
ADVOGADO: Luis Alberto Gallindo Martins, Bruno Fernandes da Rocha Borba 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso.

RECURSO ELEITORAL N° 6405 - Classe 6
ORIGEM: SÃO CAETANO - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre contra decisão que, julgando improcedente 
Impugnação, DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Geraldo 
Mota Ramos ao cargo de Vice-Prefeito pelo PP (Convenção JPartidária - Lei 
n° 9.504/97)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR SÃO CAETANO, por ^eu 
representante legal I
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ADVOGADOS: Sônia Maria da Silva, Roberto de Freitas Morais, George Arraes 
Feliciano
RECORRIDO(S): GERALDO MOTA RAMOS, candidato ao cargo de Vice- 
Prefeito pelo PP
ADVOGADOS: Eriko Cezar Ramos Gomes Pontes
Decisão: “ Preliminar e unanimemente, não se conheceu o Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6410 - Classe 6 
(EMBARGOS DE DECLARAÇÃO)
ORIGEM: AMARAJÍ -  PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnações, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Adailson Antônio de 
Oliveira ao cargo de Prefeito pela Coligação Frente Popular Muda Amaraji - 
PP/PT/PMDB/PPS/PFL (Contas Rejeitadas - art. Io, I, g, LC 64/90) 
EMBARGANTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL; 
EMBARGANTE(S): PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO - PTB, por sua 
presidente, Jacilda Gouveia da Silva;
ADVOGADA: Carolina de Melo Freire Gouveia Ávila
EMBARGADO(S): ADAILTON ANTÔNIO DE OLIVEIRA, candidato ao 
cargo de Prefeito pelo PMDB
ADVOGADOS: Alysson Wendell Vasconcelos de Andrade Lima 
Decisão: “Unanimemente, acolheram-se os Embargos, concedendo-lhes 
efeitos infringentes, para negar provimento ao Recurso. Ausente, 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

RECURSO ELEITORAL N° 6412 - Classe 6
ORIGEM: CARPINA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente pedido 
formulado pelo DR do PRP, declarou VÁLIDA a inclusão do PRP na 
Coligação Muda Carpina (Normas Coligações - Res. 21.608/04) 
RECORRENTE(S): ERNESTO DE PAULA BARRETO, presidente do DR do 
PRP
ADVOGADA: Analene Maria de Santana
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO MUDA CARPINA, para a eleição majoritári 
ADVOGADA: Flávia Veiga Lyra
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6417 - Classe 6
ORIGEM: SERRA TALHADA - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes -
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do recorrente ao cargo de
vereador pela Coligação Novos Rumqs 
Rejeitadas - art. Io, I, g, LC 64/90)

PTB/PAN/PRTB/PHS/PTC (Con
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RECORRENTE(S): ANTÔNIO DE ASSIS DO NASCIMENTO, candidato ao 
cargo de vereador pelo PTB
ADVOGADOS: Ewerton Kleber de Carvalho Ferreira
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO CRESCE SERRA TALHADA
(PFL/PSDC/PMDB/PSDC/PV/PP)
ADVOGADOS: Eduardo Cordeiro de Souza Barros, Antônio Rodrigues S. Filho, 
Paulo Fernando de Moura Barros Filho, Josembergues Clarisval de Souza Melo, 
Ariane Torres Belfort, Paulo Torres Belfort, José Alves de Carvalho 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

RECURSO ELEITORAL N° 6424 - Classe 6
ORIGEM: TAMANDARÉ - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pelo PFL (Duplicidade de Filiação 
Partidária - PFL/PT)
RECORRENTE(S): JEAN JACQUES DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PFL
ADVOGADA: Isabel Cristina Santos de Oliveira e Silva
Decisão: “Por maioria de votos, negou-se provimento ao Recurso. Designado 
o Des. José Maria Lucena para lavrar o Acórdão.”

RECURSO ELEITORAL N° 6425 - Classe 6
ORIGEM: PAULISTA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorrem da decisão que, julgando procedente Impugnações, 
decretou a nulidade da segunda Ata de Convenção do PMDB, lavradas às fls. 
14/15 v. do Livro de Registro de Atasd do citado partido, mantendo com isso 
a Coligação proporcional PMDB/PFL, excluindo o Partido Progressista - PP 
(Duplicidade de Atas de Convenção)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO PARLAMENTAR POR
PAULISTA, por seu Delegado; PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO 
BRASILEIRO - PMDB, por seu presidente municipal
ADVOGADOS: Geraldo de Oliveira Santos Neves, Hughenne Melo, Luciana 
Browne, Lorena Cabral Veras, Adélia Ataíde
RECORRIDO(S): JOAQUIM ARCOVERDE DE MORAES, candidato ao car 
de vereador pelo PDT;
ADVOGADOS: Natalie Rose Butto Zazar
RECORRIDO(S): UBIRAJARA CORREIA DE ALMEIDA, candidato ao cargo 
de vereador pelo PPS
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RECURSO ELEITORAL N° 6430 - Classe 6
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura do candidato recorrente ao cargo de vereador pelo PHS 
(Documentação Incompleta)
RECORRENTE(S): ANTÔNIO EUCLIDES BARBOSA JÚNIOR, candidato ao 
cargo de vereador pelo PHS
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do recurso. Ausente, 
momentaneamente, Des. Zamir Fernandes. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6431 - Classe 6
ORIGEM: ITAIBA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: RECORREM: 1) Da decisão que, julgando improcedentes 
Impugnação formulada pela Coligação recorrente e Representação 
formulada pelo Sr. José Martins Souza, DEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura da candidata ao cargo de vereador pela Coligação Proporcional 
Frente Progressista Unidos Por Itaíba - PL/PMN; 2) Da decisão que, 
julgando procedente Impugnação formulada pelo PL, através de sua 
presidente municipal, Sra. Ma Aparecida de Oliveira, INDEFERIU o pedido 
de Registro de Candidatura de Cícera Maria Tenório dos Santos ao cargo de 
vereadora pela Coligação recorrente
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIDOS POR ITAÍBA
(PDT/PT/PSB/PL/PSL/PSC/PV), pelo representante , Sr. José Martins Souza 
(OAB/PE-5.921)
RECORRIDO(S): MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA, candidata ao cargo 
de vereadora pelo PL 
ADVOGADOS: Bruno Siqueira França
Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao Recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6434 - Classe 6 
ORIGEM: TAQUARITINGA DO NORTE - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação 
INDEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do candidato recorrent 
ao cargo de vereador pela Coligação União Por Taquaritinga - PP/P 
(Prazo de Desincompatibilização)
RECORRENTE(S): FRANCISCO FERREIRA DE LIMA, candidato ao cargo 
de vereador pelo PFL
ADVOGADOS: RUY DO REGO BARROS ROCHA 
RECORRIDO(S):COLIGAÇÃO POPULAR 
PARTIDO VERDE, por seus representantes legais 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

TAQUARITINGUENSE;
/ 'A

recurso. Ausente,
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RECURSO ELEITORAL (AGRAVO) N° 6444 - Classe 6
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre do despacho que inadmitiu recurso interposto da 
decisão que INDEFERIU seu pedido de registro de candidatura ao cargo de 
vereador pelo PSC.
RECORRENTE(S): CLEURINALDO DE LIMA, candidato à reeleição ao cargo 
de vereador pelo PSC 
ADVOGADOS: Leucio Lemos Filho
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso,”

RECURSO ELEITORAL N° 6446 - Classe 6
ORIGEM: SERRITA - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que declarou nulos procedimentos do PT que 
culminaram com a expulsão do filiado Alberto Luiz Nogueira de Lima 
RECORRENTE(S): PARTIDO DOS TRABALHADORES - PT, através de seu 
presidente
ADVOGADOS: José Ribeiro da Silva, Acácio Guilherme Mitre 
RECORRIDO(S): ALBERTO LUIZ NOGUEIRA DE LIMA 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6447 - Classe 6
ORIGEM: BREJO DA MADRE DE DEUS - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedentes Impugnações, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de José Inácio da Silva ao 
cargo de vereador pelo PFL (Contas Rejeitadas - art. Io, I, g, da LC 64/90) 
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIDOS POR UM BREJO CADA DIA 
MELHOR, através de seu representante legal
ADVOGADOS: Adolfo Maia Ferreira Tavares, Gustavo Rocha de Moraes 
RECORRIDO(S): JOSÉ INÁCIO DA SILVA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PFL
ADVOGADOS: Carlos Henrique Vieira de Andrada, Maurício de Fontes 
Oliveira, Paulo Roberto Fernandes Pinto Júnior, Márcio Alves de Souza, Liliane 
Cavalcanti Barreto Campeio
Decisão: “Por maioria de votos, negou-se provimento ao Recurso

RECURSO ELEITORAL N° 6449 - Classe 6 
ORIGEM: BREJO DA MADRE DE DEUS - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedentes Impugnações, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de José Edson de Sousa ao 
cargo de Prefeito pela Coligação Unidos Pelo Brejo - PDT/ 
PT/PTB/PSL/PL/PFL/PMN/PSB/PSDB (Contas Rejeitadas - art. Io, I, g, LC 
64/90)
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RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIDOS POR UM BREJO CADA DIA 
MELHOR, por seu representante legal
ADVOGADOS: Adolfo Maia Ferreira Tavares, Gustavo Rocha de Moraes, 
Antônio Fernandes de Carvalho Júnior
RECORRIDO(S): JOSÉ EDSON DE SOUSA, candidato ao cargo de Prefeito 
pelo PTB
ADVOGADOS: Ytagibe Pereira da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento aos Recursos.”

RECURSO ELEITORAL N° 6451 - Classe 6
ORIGEM: CHÃ DE ALEGRIA - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que DEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Bartolomeu Manoel dos Santos ao cargo de vereador pela 
Coligação Frente da União Pelo Trabalho - PSDB/PPS/PMN (Contas 
Rejeitadas - art. Io, I, g, LC 64/90)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): BARTOLOMEU MANOEL DOS SANTOS, candidato ao 
cargo de vereador pelo PSDB 
ADVOGADOS: Luiz Carlos Coelho Neves
Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao recurso. Designado 
para lavrar o acórdão o Des. Carlos Moraes.”

RECURSO ELEITORAL N° 6453 - Classe 6
ORIGEM: GLORIA DO GOITÁ - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Recorre da decisão que DEFERIU o pedido de Registro de
Candidatura de Marinaldo Mariano Massena ao cargo de Prefeito pela
Coligação Muda Glória Experiência e Competência - PSL/PV (Contas
Rejeitadas - art. Io, I, g, LC 64/90)
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
RECORRIDO(S): MARINALDO MARIANO MASSENA, candidato ao cargo 
de Prefeito pelo PSL
ADVOGADOS: Luiz Carlos Coelho Neves
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6454 - Classe 6 
ORIGEM: CUPIRA - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Nívea Gisela Lins De 
Oliveira ao cargo de vereadora pela Coligação Renova Cupira - 
PP/PMDB/PFL/PSDC (Documentação Incompleta)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO^ POPULAR (PDT/PPS), por seus 
representantes legais / V
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ADVOGADOS: Bartolomeu Pereira Mendonça, Golbery Lopes Lins 
RECORRIDO(S): NÍVEA GISELA LINS DE OLIVEIRA, candidata ao cargo 
de vereadora pelo PMDB
ADVOGADOS: Cícero Heriberto de Meneses, Sebastião Cavalcanti
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente,
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

RECURSO ELEITORAL N° 6458 - Classe 6
ORIGEM: CONDADO - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura do candidato recorrente (Substituição de Candidato ao cargo de 
vereador - Prazo - Lei n° 9504/97)
RECORRENTE(S): RENILSON SÉRGIO DE MELO, candidato ao cargo de 
vereador pelo PT
ADVOGADOS: Ezildo José César Gadelha
Decisão:“Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

RECURSO ELEITORAL N° 6461 - Classe 6
ORIGEM: CARNAUBEIRA DA PENHA - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorrem da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Joaquim Máximo 
Bezerra ao cargo de vereador pela Coligação Unidos Para Mudar 
(Condenação Criminal - art. 15, CF'88)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO O PROGRESSO CONTINUA, por seu 
representante legal
ADVOGADOS: Obadias Novaes Belo
RECORRIDO(S): JOAQUIM MÁXIMO BEZERRA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PPS
ADVOGADOS: Luiz Antônio Justo da Silva Lopes 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6462 - Classe 6
ORIGEM: INGAZEIRA - PE 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorrem da decisão que, julgando improcedente Impugnaç 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de José Carvalho Veras 
cargo de Prefeito pela Coligação União Por Ingazeira (Contas Rejeitada - art. 
Io, I, g, LC 64/90)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO PARTIDÁRIA UNIÃO DEMOCRÁTICA 
POR INGAZEIRA, por seu representante legal /
ADVOGADO: Laudicéia Rocha de Melo Barros, Cícero Emanuel Mascena 
Nogueira x ;

ar 0
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RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNIÃO POR INGAZEIRA, por seu 
representante legal
ADVOGADO: Antônio Gomes Vasconcelos Menezes 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6466 - Classe 6
ORIGEM: CATENDE - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, reconsiderando decisão anterior, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de João Herculano da Silva 
ao cargo de vereador pela Coligação Juntos Pela Paz e Progresso - PL/PSDB 
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6475 - Classe 6
ORIGEM: FEIRA NOVA - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura do candidato Recorrente ao cargo de vereador pela Coligação 
Amigos Por Feira Nova - PSL/PAN/PRP (art. 14, § 4o, CF'88) 
RECORRENTE(S): EDILSON INÁCIO DA PAZ, candidato ao cargo de 
vereador pelo PSL; COLIGAÇÃO POR AMOR A FEIRA NOVA 
(PFL/PL/PSC/PAN/PSL/PRP), por seu representante legal 
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu o Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6476 - Classe 6
ORIGEM: FEIRA NOVA - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recurre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Inácio Manoel de Araújo ao cargo de vereador pela 
Coligação Amigos Por Feira Nova - PSL/PAN/PRP (art. 14, § 4o, CF'88) 
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO POR AMOR A FEIRA NOVA
(PFL/PL/PSC/PAN/PSL/PRP), por seu representante legal 
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do Recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6477 - Classe 6
ORIGEM: FEIRA NOVA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recurre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de José Francisco da Silva Filho ao cargo de vereador pela 
Coligação Por Amor a Feira Nova - PSL/PL/PFL (art. 14, § 4o, CF'88) 
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO POR AMOR A FEIRA NOVA
(PFL/PL/PSC/PAN/PSL/PRP), por seu representante legal .—
Decisão: “Preliminar e unanimemente, não se conheceu do Recurso. Ausente, 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes. 7
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RECURSO ELEITORAL N° 6482 - Classe 6
ORIGEM: CARPINA - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Cleide Maria de Lima ao cargo de vereadora pelo PC do B 
(Prazo Substituição cargo vereador)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO FRENTE DE ESQUERDA DO CARPINA, 
por seu representante legal
ADVOGADA: Maria Luceli de Morais, Reginaldo Pereira de Souza 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6483 - Classe 6
ORIGEM: SÃO CAETANO - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação,
INDEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do candidato recorrente
ao cargo de vereador pela Coligação Unidos Por São Caetano - PMN/PSDB
(Substituição - eleição proporcional - partido diverso do substituído)
RECORRENTE(S): JOSÉ NIDES DOS SANTOS, candidato ao cargo de
vereador pelo PSDB
ADVOGADO: Sônia Maria da Silva, Hélmiton Renato Nunes da Silva 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao recurso..”

RECURSO ELEITORAL N° 6484 - Classe 6
ORIGEM: CABO DE SANTO AGOSTINHO - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura do candidato recorrente ao cargo de vereador pela Coligação 
União Pelo Cabo - PFL/PL/PMDB/PRONA/PSC/PSDC (Substituição - 
ausência prova de desincompatibilização)
RECORRENTE(S): INALDO DE ASSIS GOMES, candidato ao cargo de 
vereador pelo PSC, através do Delegado da Coligação, Alve Henrique A. de 
Freitas
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6506 - Classe 6 
ORIGEM: CHÃ DE ALEGRIA - PE 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães 
ASSUNTO: Recorrem da decisão que, julgando procedente Impugnações, 
INDEFERIU o pedido de Registro de Candidatura da candidata recorrente 
ao cargo de Prefeito pelo PSDB.
RECORRENTE(S): MARIA JOSÉ DE MASSENA, candidata ao cargo de 
Prefeito pelo PSDB ^
ADVOGADO: Luiz Carlos Coelho Neves
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO FRENTE DAS MUDANÇAS
ALEGRIENSES; JOSÉ GIVALDO T^VAÇJE^DE ANDRAQE
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ADVOGADOS: Ozias Valentim Gomes, Emerson Rodrigues de Lima 
Decisão: “Por maioria de votos, negou-se provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL N° 6507 - Classe 6 
ORIGEM: SERRA TALHADA - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorrem da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura do candidato recorrente ao cargo de vereador pelo PSDB. 
RECORRENTE(S): ULISSES MANOEL DE OLIVEIRA, candidato ao cargo 
de vereador pelo PSDB
ADVOGADOS: Paulo Fernando de Moura Barros Filho 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6510 - Classe 6
ORIGEM: SERRA TALHADA - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura do candidato recorrente ao cargo de vereador pelo PC DO B 
(art. 14, § 4o CF'88)
RECORRENTE(S): ADELSON CARIRI DE LIMA, candidato ao cargo de
vereador pelo PC DO B
ADVOGADOS: Jânio de Barros Carvalho
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso.”

RECURSO ELEITORAL (AGRAVO) N° 6528 - Classe 6
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre do despacho que inadmitiu recurso interposto da 
decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de 
vereador pelo PSC (Processo n° 691/04-REG.CAND)
RECORRENTE(S): CARLOS ROBERTO DE BARROS, candidato ao cargo de 
vereador pelo PSC 
ADVOGADOS: Leucio Lemos Filho
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

RECURSO ELEITORAL (AGRAVO) N° 6529 - Classe 6
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães 
ASSUNTO: Recorre do despacho que inadmitiu recurso interposto da 
decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de 
vereador pelo PSC (Processo n° 702/04-REG.CAND) /"
RECORRENTE(S): CLAUDEIRSON COCRI DO NASCIMENTO, candidato 
ao cargo de vereador pelo PSC 
ADVOGADOS: Leucio Lemos Filho
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Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

RECURSO ELEITORAL (AGRAVO) N° 6530 - Classe 6
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre do despacho que inadmitiu recurso interposto da 
decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de 
vereador pelo PSC (Processo n° 673/04-REG.CAND)
RECORRENTE(S): CARLOS DIAS DE ARAÚJO, candidato ao cargo de 
vereador pelo PSC 
ADVOGADOS: Leucio Lemos Filho
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

RECURSO ELEITORAL (AGRAVO) N° 6531 - Classe 6
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre do despacho que inadmitiu recurso interposto da 
decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de 
vereadora pelo PSC (Processo n° 678/04-REG.CAND)
RECORRENTE(S): JOSILEBNE COSTA DA SILVA, candidata ao cargo de 
vereadora pelo PSC 
ADVOGADOS: Leucio Lemos Filho
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

RECURSO ELEITORAL (AGRAVO) N° 6532 - Classe 6
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre do despacho que inadmitiu recurso interposto da 
decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de 
vereador pelo PSC (Processo n° 678/04-REG.CAND)
RECORRENTE(S): JOÃO D'AZEVEDO E SILVA NETO, candidato ao cargo 
de vereador pelo PSC 
ADVOGADOS: Leucio Lemos Filho
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausen 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”

RECURSO ELEITORAL (AGRAVO) N° 6533 - Classe 6
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre do despacho que inadmitiu recurso interposto da 
decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de 
vereadora pelo PSC (Processo n° 678^p4-REG.CAND)
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RECORRENTE(S): DELTA MARIM MORAES DE FARIAS, candidata ao 
cargo de vereadora pelo PSC 
ADVOGADOS: Leucio Lemos Filho
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
momentaneamente, o Des. Zamir Fernandes.”
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